
Стандард 1. Структура студијског програма 

Студијски програм садржи елементе утврђене законом (који се детаљно исказују у одговарајућим 

стандардима) 

Студијски програм – Мастер академске студије Финансије и банкарство (први пут акредитован 

07.03.2014.године, године, бр. уверења 612-00-224/2011-04) се организује у једногодишњем 

трајању - два семестра, вреднује се са 60 ЕСПБ. Овај програм је намењен студентима који имају 

завршене четворогодишње академске студије (240 ЕСПБ).  

Студијски програм чине обавезни и изборни предмети. Студент може утицати на структуру 

студијског програма са изборним предметима (које сам бира), и самим тим, обликовати свој 

академски профил. 

Мастер академске студије – Финансије и банкарство обухватају пет обавезних предмета и два 

изборна предмета (од укупно 4 понуђених). Обавезни предмети су: Методологија научног 

истраживања (5ЕСПБ), Корпоративне финансије (6ЕСПБ), Стратегијски менаџмент (7 ЕСПБ), 

Психологија (6ЕСПБ) и Портфолио менаџмент (6ЕСПБ), Стручна пракса (3ЕСПБ), Мастер рад - 

студијски истраживачки рад (9ЕСПБ), Мастер рад – израда и одбрана (5ЕСПБ).. Изборни 

предмети су подељени у две изборне групе. Обе изборне групе предмета садрже два изборна 

предмета од којих студент бира један изборни предмет.  

 

Изборни предмети – прва група: Пословна анализа (6ЕСПБ) и Квантитативне методе (6ЕСПБ) 

Изборни предмети – друга група: Менаџмент у банкарству (7 ЕСПБ) и Монетарни систем ЕУ 

(7ЕСПБ). 

 

Бодовна вредност сваког предмета исказана у складу са ЕСПБ приказана у студијском плану и 

програму - Табела 5.1. 

Структура и садржај курикулума  конципирани су у виду програмске флексибилности, која је 

базирана на понуди изборних предмета/блокова.  

Курикулум омогућава увид студентима у знања, вештине и компетенције које се стичу током 

студија, садржи дефинисане основе за самостални истраживачки рад студената, као и предмете 

пообиму, садржају и начину реализације. 

 

Структура студијског плана и програма  предвиђа разнолике активности студената: 

- активна партиципација у настави, 

- континуирани консултативни рад, 

- истраживачки студијски рад. 

Настава на Мастер студијском програму – Финансије и банкарство је интерактивног карактера, 

обавезно укључује примере из праксе, подстиче студенте на размишљање и креативност, 

самосталност у раду и примену стечених знања. Студенти ће непосредно сарађивати са 

предметним наставницима, практично проверавати стечена знања, имати прилику за испољавање 

индивидуалне и тимске креативности и развијање критичког мишљења и изражавања. Квалитет 

наставног процеса обезбеђује се кроз примену следећих наставно методичких форми: предавања, 

менторски рад, самостални рад студената, пројектни рад, рад у малим групама, интерактивна 

настава са активним учествовањем студената (дискусије, примери, есеји, решавање проблема, 

симулације), писање семинарског рада, консултације, радионице. Стечена знања кандидат може 

успешно користити на свом радном месту како за време студија, тако и након њих, а може их 

применити и на друге пројекте. 

 

У току трајања предавања студент може да дефинише тему за мастер рад.  Пројектни задаци дају 

прилику студентима мастер студија да путем практичног рада и истраживања решавају конкретне 

проблеме из праксе, уз употребу научних метода и поступака, као и да повезују основна знања из 



области трговине и примењују их у свом раду, који коначно обрађују у мастер раду. 

 

Студијски програм је у потпуности конципиран у складу са сличним студијским 

програмима на европском образовном простору.  

По завршетку мастер студија студент стиче академско звање: мастер економиста 

Начин избора предмета из других студијских програма и услови за прелазак са других студијских 

програма у оквиру истих или сродних области студија Наставно-научно веће Академије је 

утврдило на основу критеријума сходно Закону о високом образовању и Правилнику о упису 

студената на студијске програме: 

 усклађивање садржаја и циљева студијских програма врши се под условима подударности 

програма; 

 упоређивање вредности и обима програма врши се на основу оптерећења израженог кроз 

вредност ЕСПБ бодова; 

 упоређивањем укупног оптерећења лица које подноси захтев за промену студијског 

програма у оквиру истих или сродних области студија. На основу овог критеријума 

Наставно научно веће Академије ће узети у обзир број недељних часова, предавања, вежби, 

семинаре, обављену верификовану праксу од стране наставника и др. 
 

Прилози за стандард 1: 
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../Прилози/Прилози%20уз%20стандард%201/Прилог%201.2%20Правилник%20о%20упису%20студената.pdf
../Прилози/Прилози%20уз%20стандард%201/Прилог%201.2%20Правилник%20о%20упису%20студената.pdf
../Прилози/Прилози%20уз%20стандард%201/Prilog%201.1.%20Sajt%20ustanove.doc

